



关注

重庆两起煤矿重大事故原因查明

12月9日,重庆市召开全市安全生产和社会稳定工作电视电话会议,公布两起煤矿重大事故原因。松藻煤矿事故是由于井下运输皮带长期带病运行,煤矿企业重生产,轻安全,发现安全隐患后不及时整改导致的一起生产安全责任事故。吊水洞煤矿是停产关闭的煤矿,初步分析是企业自行拆除井下设备时违规动火作业引发火灾,发生一氧化碳超限事故。 央视

四川加强冷链消毒追溯规定不得销售“四无”产品

9日,四川省市场监督管理局等九部门发布关于加强冷链食品消毒和追溯的通告,并发布《四川省冷链食品新冠病毒防控信息化追溯主体责任指南》,明确入川进口冷链食品无入境货物检验检疫证明的,无核酸检测报告的,无消毒证明的,无追溯信息的,不得上市销售。 新华

我国世界灌溉工程遗产总数达23项

国际灌排委员会第七十一届执行理事会8日晚公布了2020年世界灌溉工程遗产名录,我国申报的四项水利工程全部成功入选。它们分别是福建省福清天宝陂、陕西省渭南龙首渠引洛古灌区、浙江省金华白沙溪三十六堰、广东省佛山桑园围。至此,我国世界灌溉工程遗产总数已达23项。 人民

中国人日均在线休闲时间4.9小时

过去一年,国民平均每日在线休闲时间为4.9小时,年均休闲消费为5647元。这是12月9日,中国社会科学院财经战略研究院、中国社会科学院旅游研究中心及社会科学文献出版社联合发布的《休闲绿皮书:2019~2020年中国休闲发展报告》上的数据。 新华

法治

海南黑社会性质组织36人被判刑

9日,海口市中级人民法院一审以组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪等多项罪名,数罪并罚,判处一黑社会性质组织主犯郑佳敬死刑,缓期两年执行;判处另一主犯麦发成无期徒刑。其余34名团伙成员分别被判处有期徒刑19年至1年不等刑期,并处没收个人全部财产或罚金。 新华

杭州海关侦破案值上亿元走私货物品案

记者从杭州海关了解到,近日,该关缉私局立案侦办一起利用跨境电商渠道走私普通货物、物品案,该案案值近1.85亿元,偷逃税款2074余万元。他们是通过“智慧缉私”大数据分析,从数十万条信息比对分析中锁定丁某走私团伙,抓获犯罪嫌疑人6名。 新华

重庆警方打掉非法捕捞团伙

近日,在打击长江流域非法捕捞专项行动中,重庆荣昌警方侦破一起非法捕捞水产品案,抓获犯罪嫌疑人14人,查扣涉案船只2艘、渔具29套,成功摧毁盘踞在长江干流重庆江津至巴南段的“组织—捕捞—运输—销售”一条龙非法捕捞团伙。据犯罪嫌疑人供述,该团伙2个月非法捕捞近20次,捕获长江野生渔获物1000余公斤,非法获利20余万元。 新华

香港警方破获4.75亿港元投资诈骗案

香港警方9日介绍,警方在8日采取行动,拘捕24人。他们涉嫌串谋诈骗及洗黑钱,令263名受害者蒙受4.75亿港元的损失。该诈骗集团利用一保险公司的投连险平台,于2013年12月至2018年5月期间,向263名投资者推销一个名为“香港投资基金”的投资产品。新华

财经

土地市场持续升温11个城市卖地收入超千亿

中原地产最新数据显示,多城市集中卖地,土地市场成交额持续上升。截至12月7日,我国已有11个城市卖地破千亿,超过30个城市卖地超过500亿,刷新历史纪录。今年前11月,50城卖地收入3.67万亿元,同比增20.8%,收入和增幅均刷新历史纪录。

中新

11月我国人民币贷款增加1.43万亿元

人民银行9日发布的金融统计数据显示,11月份我国人民币贷款增加1.43万亿元,同比多增456亿元。央行数据显示,11月末人民币贷款余额171.49万亿元,同比增长12.8%,增速比上月末低0.1个百分点,比上年同期高0.4个百分点。

新华

“玉兰债”业务正式启动境内发行人海外发债更方便

境内发行人在海外发债迎来新通道。8日,上海清算所与欧洲清算银行合作推出“玉兰债”业务。这是人民银行指导境内外金融基础设施加强合作、服务我国债券市场高水平对外开放的又一项有益探索。

2019年,境内机构在境外共计发行美元债券690只,发行规模约2178亿美元,规模同比增长33.29%。 新华

一油棕品种通过审定年亩产油量超过200千克

记者从中国热带农业科学院获悉,该院橡胶研究所与海南省农垦科学院选育的油棕品种“热油6号”近期通过全国热带作物品种审定委员会审定,成为年亩产油量超过200千克的油棕优良品种。

新华

新知

亚太6D卫星正式在轨交付

记者9日从中国航天科技集团有限公司获悉,该集团所属中国长城工业集团有限公司向亚太卫星宽带通信(深圳)有限公司在轨交付了亚太6D卫星。据悉,亚太6D卫星是首颗国产Ku/Ka频段全球高通量宽带商业通信卫星。卫星以中国为核心,面向亚太地区,提供高通量宽带通信服务。

新华

南京大学研制出能显著降温的新材料

记者9日从南京大学光热调控中心了解到,该中心研制出一款新材料,利用辐射制冷原理,能够实现低于环境温度5摄氏度至7摄氏度的制冷效果。相关成果近期发表在国际学术期刊《自然·纳米技术》上。据论文共同第一作者、南京大学硕士生李朵介绍,新材料学名“聚合物纳米纤维(es-PEO)薄膜”。 新华

中科院专家提取2600年前戎王级大墓DNA信息

来自洛阳市文物考古研究院的消息,近日,中科院专家应邀来到洛阳,对新发现的2600年前戎王级大墓(编号M15)进行骸骨样本采集,以便通过提取相关的DNA信息,探寻陆浑戎这一族群与中原人群的融合、互动行为,为民族融合提供更多参考依据。新华

泰山200余株古树名木接受社会捐资认养

记者从泰山景区管委会了解到,泰山景区目前面向社会开展古树名木认养活动,首批推出200余株古树名木接受社会捐资认养。认养方可以在认养期限内署名、冠名并进行相应宣传,但不得以任何理由在景区内增加建筑物、构筑物、广告牌等设施。景区将为认养者颁发证书。 新华

环球

特斯拉德国建厂因“影响蛇冬眠”被叫停

德国一家法院8日要求美国电动汽车企业特斯拉公司暂停对其拟建工厂所在地的森林清理工程,因为当地环保组织担心这会伤害正在冬眠中的爬行动物。德国东部勃兰登堡州奥德河畔法兰克福市一家行政法院8日命令特斯拉停止砍伐森林,并要求州环保局和特斯拉在当日下午提交说明材料,以便“评估情况”。特斯拉未就此事作回应。 新华

伊朗逮捕数名参与暗杀核物理学家的人员

伊朗议长顾问侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希安8日说,伊朗安全部门已查明并逮捕数名参与暗杀该国核物理学家穆赫辛·法赫里扎德的人员。法赫里扎德11月27日在伊朗首都德黑兰附近遇袭身亡。尽管尚无任何组织或个人宣称制造此事,但伊朗认为此次暗杀行动背后有“明显的以色列责任迹象”,并誓言为他复仇。 新华

新加坡一幼儿园发生集体食物中毒

据新加坡《联合早报》报道,新加坡纽顿一间幼儿园发生食物中毒事件,有18名儿童感染胃肠炎,4人感染沙门氏菌,3人入院。幼儿培育署9日表示,已经得知该起事件,目前正和卫生部进一步了解事情的来龙去脉。 中新

威尼斯城内水位上涨



12月8日,在意大利威尼斯,一名女子涉水出行。近日,威尼斯城内水位上涨,城内大部分地区积水严重。 新华

◆老赖克星专业清欠
86759888

◆收购字画
◆求购15864536825

山东久久红木家具仓储大处理
花梨木沙发、电视柜、餐桌、大床2.48万
酸枝木沙发、电视柜、餐桌、大床3.98万
大果紫檀沙发、电视柜、餐桌、床3.98万
阔叶黄檀沙发、电视柜、餐桌、床3.48万
山东久久红(济南东营小学西)
13793128555

高价收购名人字画
电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

诚信收购老酒
免费鉴定
高价现金上门收购
18254188388

专业疏通

杨 15098882348
82217833打孔、抽化粪池

老技工疏通改管道装修

换铁管、改厕、堵漏、水管、抽粪

低价保修、诚信为本66815009

专业疏通改管道装修

专通室内外管道钻孔

抽化粪池、修换马桶、管道维修

五区连锁 15624505884

专业疏通改管道装修

换铁管、改厕、堵漏、水管、抽粪

低价保修、诚信为本66815009

专业疏通改管道装修